

Koordinatori Kombëtar Antitrafik

Buletin

Nr. 15

Informativ

Janar-Shkurt- Mars-Prill 2018

Takim ndërgjegjësues 17-18 janar dhe 24-25 janar 2018

Më datat 17-18 dhe 24-25 janar, Zyra e Koordinatorit Kombëtar për Çështje të Luftës kundër Trafikimit të Personave, në bashkëpunim me MASR, KRAT dhe IOM zhvilluan takime ndërgjegjësuese në Gjirokastrë dhe Vlorë, në zbatim të projektit "Mbi parandalimin e migracionit të parregullt".



...

Trajnim me Prokurorinë e Përgjithshme, Drejtorinë e Policisë së Shtetit dhe qendrën Psiko-sociale "Vatra" 19 dhe 26 janar 2018

Më datë 19 dhe 26 janar, Zyra e Koordinatorit Kombëtar për Çështje të Luftës kundër Trafikimit të Personave, në bashkëpunim me qendrën Psiko-sociale "Vatra", me mbështetjen e Ambasadës Amerikane, në Durrës dhe në Fier zhvilluan trajnime me temë "Respektimi i të drejtave të viktimave të trafikimit nga institucionet lokale të zbatimit të ligjit".

Në trajnime morën pjesë, përfaqësues nga Prokuroria e Përgjithshme, nga Drejtoritë Vendore të Policisë së Durrësit dhe Fierit, morën pjesë dhe përfaqësues të ICITAP.



...

Seminar me gazetar

29 janar, Tiranë

Më 29 janar, në Tiranë, Zyra e Koordinatorit Kombëtar për Çështje të Luftës kundër Trafikimit të Personave në bashkëpunim me organizatën IOM, zhvilluan seminari me gazetarë për të diskutuar mbi çështjet e raportimit të medias lidhur me migracionin e parregullt, si dhe për të siguruar mbështetjen e komunitetit të gazetarëve dhe të medias në shpërndarjen e mesazheve të fushatës. Pjesëmarrësit përfshinin gazetën PANORAMA, portale on-line (HASHTAG.al dhe ALBEU.com), përfaqësues nga Ambasada e Holandës në Tiranë, nga Shërbimi Kombëtar i Punësimit, Departamenti i Kufirit dhe Migracionit, etj.

...

Takim ndërgjegjësues 7,14, 15 shkurt 2018

Më datat 7,14,15 shkurt, Zyra e Koordinatorit Kombëtar për Çështje të Luftës kundër Trafikimit të Personave, në bashkëpunim me MASR, KRAT dhe IOM zhvilluan takime ndërgjegjësuese në Lezhë dhe Fier, në zbatim të projektit "Mbi parandalimin e migracionit të parregullt".



*Takim ndërgjegjësuës
21 shkurt 2018*

Më datat 21 shkurt, Zyra e Koordinatorit Kombëtar për Çështje të Luftës kundër Trafikimit të Personave, në bashkëpunim me MASR, KRAT dhe IOM zhvilluan takime ndërgjegjësuese në Berat, në zbatim të projektit "Mbi parandalimin e migracionit të parregullt".



• • •

*Takim konsultativ lidhur
me Planin e Veprimit 2018-
2020
13,19, 22 shkurt, Tiranë*

Më datë 13,19,22 shkurt, Zyra e Koordinatorit Kombëtar për Çështje të Luftës kundër Trafikimit të Personave zhvilloi tryeza të rrumbullakët me aktore shtetërorë dhe joshtetërorë antitrafikim lidhur me Planin e Veprimit 2018-2020. Në takim morën pjesë anëtarë të KRAT, MKR, AP dhe përfaqësues të Ambasadës Amerikane dhe të IOM.



• • •

*Takim ndërgjegjësuës
1 mars 2018, Tiranë*

Më datë 1 mars, Zyra e Koordinatorit Kombëtar për Çështje të Luftës kundër Trafikimit të Personave, në bashkëpunim me MASR, KRAT dhe IOM zhvilluan takime ndërgjegjësuese në Tiranë në zbatim të projektit "Mbi parandalimin e migracionit të parregullt".



• • •

Trajnim me Prokurorinë e Përgjithshme, Drejtorinë e Policisë së Shtetit dhe qendrën Psiko-sociale "Vatra"

16 mars 2018 Kukës

Më datë 16 mars, ZKKA, në bashkëpunim me qendrën Psiko-sociale "Vatra", me mbështetjen e Ambasadës Amerikane, zhvilloi në Kukës trajnimin me temë "Respektimi i të drejtave të viktimave të trafikimit nga institucionet lokale të zbatimit të ligjit". Në trajnime morën pjesë përfaqësues nga Prokuroria e Përgjithshme, nga Drejtoritë Vendore të Policisë së Kukësit, morën pjesë dhe përfaqësues të ICITAP.

• • •

*Takim konsultativ lidhur
me zbatimin e projektit
"Ndihmë për fëmijët e
viktimave të trafikimit
dhe dhunës në familje".
6 prill 2017, Tiranë*

Në datë 6 prill, Zyra e Koordinatorit Kombëtar për Çështje të Luftës kundër Trafikimit të Personave zhvilluan takimin me përfaqësues të organizatës "Të Ndryshëm dhe Të Barabartë" lidhur me zbatimin e projektit "Ndihmë për fëmijët e viktimave të trafikimit dhe dhunës në familje".

•••

Takim konsultativ lidhur me hartimin e Standardeve Kombëtare 11 dhe 13 prill 2018, Tiranë

Në datë 11 dhe 13 prill, Zyra e Koordinatorit Kombëtar për Çështje të Luftës kundër Trafikimit të Personave, në bashkëpunim me IOM, zhvilluan takime konsultativ lidhur me hartimin e Standardeve Kombëtare për shërbimet e kujdesit shoqëror në procesin e riintegrit të viktimave të trafikimit në Shqipëri, nëpërmjet shërbimeve komunitare, tek hotel Tirana.



•••

Takim konsultativ mbi shkëmbimin e statistikave jo personale 19 prill 2018, Tiranë

Në datë 19 prill, Zyra e Koordinatorit Kombëtar për Çështje të Luftës kundër Trafikimit të Personave zhvilloi takim konsultativ mbi shkëmbimin e statistikave jo personale lidhur me kontrabandimin e migrantëve, në kuadër të projektit "Përmirësimi i

Kapaciteteve dhe Mekanizmit për Identifikimin dhe Mbrojtjen e Migrantëve të Rrezikshëm në Ballkanin Perëndimor - Faza II", financuar nga Departamenti Amerikan i Shtetit, Zyra e Popullsisë, Refugjatëve dhe zbatuar nga IOM. Në takim morën pjesë përfaqësues nga PP, DPPSH, kufiri, trafiqet, ZKKA, etj.

•••

Hapja e fushatës ndërgjegjësuese "Unë jam si ti! Unë rimora në dorë jetën time! Edhe ti mundesh! 19 prill 2017

Në ambientet e Qendrës Rinore Tiranë më 19 prill, u zhvillua ceremoninë e hapjes së fushatës ndërgjegjësuese "Unë jam si ti! Unë rimora në dorë jetën time! Edhe ti mundesh!, organizuar nga organizata "Të Ndryshëm & Të Barabartë"

•••